FUNZIONI DI 1 VARIABILE

Limiti di funzioni

e Calcolare i seguenti limiti:
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e Determinare il campo di esistenza delle seguenti funzioni

1) f(x) = arccos(z”® + 3)
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e Studiare le seguenti funzioni e tracciarne un grafico qualitativo:
V9 — 22 se |r| <3
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2) f(z) =log(3 — |2z + 1) (no derivata seconda)
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e Stabilire per quali valori di « € IR la seguente funzione & continua in IR:

—(e* + 1)z + 1et sex <1/2,
flz) =

(az® 4+ z)e?/* —z se x> 1/2.

o Stabilire se la seguente funzione & continua e derivabile in IR:

V2 —log(1 4 222) se x>0,
flz) =
—Z —arctan ﬁ se z < 0.

e Stabilire per quali valori di o, 3 € IR la seguente funzione & continua e derivabile in (1, 400):

|

m Se].<1'<2,
f(z) = 2ax + se2<x <3,
(z — 3)log(z — 3) se x> 3.

e Stabilire 'ordine di infinitesimo rispetto ad x, per z — 0%, delle seguenti funzioni:
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e Stabilire 'ordine di infinito rispetto ad 1/, per z — 07, della seguente funzione:

T — 2arctan 25
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e Scrivere lo sviluppo di Taylor al secondo ordine con centro in z = 2 della funzione

flz)=1+22+ 522 .
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